



数码 show 秀生活

最美不过你的笑

捕捉孩子笑脸 小 DC 大学问

又是一年“六一”到,尽管孩子们尚不是数码达人的主力军,但记者在采访中了解到,各大 DC 品牌对儿童的偏爱倒是值得关注,五花八门的“笑脸快门”、“儿童优先”等拍摄功能,都是众 DC 品牌商争先恐后的研发热点。拿起你的 DC,捕捉孩子最灿烂的笑脸,真的是大有学问。

智能筛选最美笑脸

“笑脸快门”的前身是“脸部识别”,最先应用于小 DC 上的是当数尼康,之后其他厂家也相继推出了拥有该功能的产品。从相机能自动检查人脸,到脸部自动识别追踪功能,各大品牌在“脸部识别功能”上一直在不断地完善。拿尼康 S550 来说,它不仅具备独特的微笑捕捉还兼顾到眨眼提醒功能,当拍摄对象眨眼时,眨眼警告会发出信号提醒用户,并提供了快速放大的图像用以确认,以便用户立即重拍。同时,还提供“笑容幅度”功能,即在人像模式拍摄时,画面会出现“笑容幅度”的标识,提醒你哪个瞬间笑得最好。

近年来大走时尚路线的明基,也顺势推出具有“Smile Catch”拍摄模式的 E800 数码相机,不仅可以自动对焦人脸,而且还可以根据被拍摄对象的脸部表情,自动

抓拍灿烂笑脸。

数码达人偏爱的索尼,在新品 T300 中,更是在拍摄使用方面加入了更加智能的技术。在人脸识别和笑脸快门模式下,相机能够分辨出儿童和成人的脸部或者笑脸,并且能设定“儿童优先”或是“成人优先”。

双重防抖中取静

笑,是个动态动作,要想抓到最美的笑容,DC 的防抖功能自然不能不说。

DC 厂商纷纷推出“防抖功能”,其中令人印象最为深刻、表现最出色的当数索尼的双重防抖功能:不仅采用了光学防抖功能减少相机抖动而导致的画面模糊不清,还靠拥有高感光度来提高快门速度,减少相机抖动或被摄物抖动带来的影响。不管自己“抖”还是被拍摄对象“抖”,都能应付自如。

市场调查

Q 版数码成人买得欢

也许是因为数码产品的

技术含量,对于孩子来说尚属“高科技”,因此完全针对儿童的数码产品并不是厂家的销售重点,但设计充满童趣的 Q 版 e 品却是各类数码品牌商关注的热点,记者从南京众多数码卖场了解到,随着“六一”的临近,设计新颖的 Q 版数码产品更是成了众多大学生、年轻白领购买的热点,有些送给自己自娱自乐,有些则用来送给女友当作“六一”礼物。在这里,我们推荐几款 Q 味十足的数码产品让你先睹为快吧!

联想旭日迪斯尼版

整个顶盖以米老鼠大头像暗纹为背景,中间是亮色的米老鼠与 Disney 的标志。

Hello Kitty 数码相机

粉红色的外观,相机正面的 Hello Kitty 头像,精致的镶钻设计显示了这款相机的与众不同,看起来就像是一款化妆盒。

瓢虫鼠标

在其深红的背景上面有些许黑色的斑点,就像是一个大瓢虫,相当可爱,它的尺寸

只有普通鼠标的 2/3。

iDog 音乐播放器

iDog 的主人们可以将它与自己喜爱的随身听等设备相连,作为“音响”一起使用。同时,它还懂得闻歌起舞,配合音乐摆动头部及双耳。

活动链接

我们邀你“乐拍六一”

这个“六一”怎么过?现代快报联手索尼公司,献上“乐拍六一”的大礼一份!

此次“乐拍六一”活动全程由索尼公司赞助,他们不仅免费提供新款 DV 外拍(非赠送),前往玄武湖公园记录“六一”的愉快点滴,还将免费为所有参与家庭刻制“乐拍六一”的光盘一张。

报名热线:
快报热线 96060
参与名额:10个乐拍家庭
集合时间:
6月1日下午1:30
集合地点:
户部街33号天空之都1021室

快报记者 王多

音乐让我说

音乐带给我们内心丰富的情感共鸣,并激发你我分享和沟通的愿望。06年诞生的通信行业首个音乐品牌——诺基亚音乐,让我说……”准确地表述了这种文化洞察。

诺基亚不仅是世界领先的音乐手机厂家,而且是全球最大的数字音乐播放器供应商。目前,诺基亚已拥有多款 XpressMusic 手机,同时,多款诺基亚 N 系列多媒体电脑手机以其优质的音乐表现在中高端市场成为了诺基亚 XpressMusic 音乐手机的良好补充。

除移动音乐终端外,2005年底在国内上线的诺基亚音乐“悦”汇(www.music.nokia.com.cn)已发展成为内容丰富多样的在线手机音乐平台和移动音乐爱好者的专属社区。

娱乐营销在诺基亚音乐品牌传播中扮演重要角色。



与顶级唱片公司、一流音乐人和强势音乐媒体联合,打造诺基亚跨年演唱会、诺基亚 MTV 巡回演唱会、诺基亚音乐“悦”人计划等等。基于日益成熟的数字生活方式,诺基亚启动系列数字营销行动。今年3月推出“我的音乐让我说”数字玩乐互动,创造性地以蓝牙技术首发吴克群专辑《为你写诗》中的新歌,并以音乐游戏等形式进行互动。

2007年诺基亚售出多达1.46亿台音乐手机,再次巩固其全球最大数字音乐播放器供应商的地位。诺基亚将继续以产品、内容、服务和营销为人们提供一流移动音乐体验,使诺基亚音乐品牌成为移动音乐爱好者的情感家园。

随身皮革日志 高质感精品笔电 Joybook R45 抢眼上市

信息时代,笔记本电脑伴随我们走南闯北,在办公、娱乐之余,它更像一本贴身日志,让我们随时记录心情。日前,明基 BenQ 推出一款 14.1 英寸精品皮革日志”笔电 Joybook R45。外观上,温润皮革 & 冷冽金属 质感外观诠释科技风尚,它以独特工艺尽显精致皮革质感,设计师巧妙运用皮革漆制成,于上盖营造出精美的小牛皮质感,细致纹理不仅带来优雅观感,触摸起来更觉温润,且耐磨耐压。上盖靠近转轴处特别设计了一条金属饰带,以利落和冷冽,将深褐牛皮的柔软和细腻衬托得恰到好处,现代与古典完美结合,交织出和谐之美;性能上,强

劲凸显 & 高亮宽屏 高质画面随时随地好看,它采用最新一代独立显卡,并搭载先进的 HDMI 接口、200 万像素摄像头等。其超凡的显示性能与多媒体娱乐功能,让 Joybook R45 在目前 14 英寸主流高性能笔电中格外抢眼。据了解,这款融入更多个性、娱乐元素的笔电,目标人群锁定在年轻的职场白领或 SOHO 一族。你可随时随地畅游网络,进行邮件收发、联机游戏、影音电话、视频会议等多种无障碍的自由沟通。



南京中小企业信息化服务联盟成立!

联盟单位(排名不分先后)

中国电信南京分公司	用友软件股份有限公司南京分公司	南京秋葵软件有限公司
南京福中信息产业集团有限公司	南京金和计算机有限责任公司	南京胡嘉人力资源有限公司
江苏航天信息有限公司	南京博科基力资讯有限公司	南京天地人合企业管理顾问有限公司
南京慧得信息管理咨询有限公司	南京道及天软件系统有限公司	江苏移动南京分公司
现代快报社	南京骏敏电子科技有限公司	仁聚软件有限责任公司
江苏省金思维信息技术有限公司	南京网赢网络传媒有限公司	龙虎网
金蝶软件(中国)有限公司南京分公司	南京苏四方电脑科技有限公司	江苏商报

热烈祝贺

www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net

南京互动电视为奥运喝彩

为中国加油

“互动电视DV秀征集活动火热进行中”

活动细则:
2008 是很不平凡的一年,这一年,我们接受了太多的苦难;这一年,也同样承载了我们很多很多的期望、举世关注、全球瞩目的奥运盛典即将在北京开幕。现在,请拿起手中的 DV,拍下你对 08 北京奥运的期望、祝福,记下你与奥运有关的故事或心情,你的作品将有机会被南京互动电视“奥运,我的 DV 秀”栏目选中,供您及您的家人以及南京全体互动电视用户免费点播!

快快来免费“秀”一把!
参加方法:登录 <http://myshow.njcatv.net>,或要求填写报名表,连同 DV 作品一起上传,也可以将 DV 带或光盘(U 盘、硬盘)直接送至白下路 358 号广电大厦 2510 室收

联系电话:84562867 吴小姐 84562865 金小姐
注意事项:1. 拍摄时请前后预留 10 秒左右的黑场,以保证 DV 质量;
2. 拍摄时请尽量使用三脚架;
3. DV 画质不低于 DVD 水平,总长度不超过 5 分钟。

南京互动电视全新推出奥运专题系列节目,《奥运故事》、《奥运之星》、《奥运经典》…… 免费点播 互动机顶盒 800 元/台 客服热线:96296